



Начало строительства школы «Мэдисон» и «Келлог»

Начало строительства модернизированной школы «Мэдисон» и новой школы «Келлог» начнется через несколько недель. Церемонии начала строительства проведутся в обеих школах. Эти две школы станут первыми проектами, финансируемыми из принятой надбавки к местному налогу в мае 2017 года.

Школа «Мэдисон»

Когда: суббота, 18 мая, 10:00.

Где: главный вход в школу «Мэдисон», 2735 NE 82nd Ave.

Церемония: член Палаты представителей США Эрл Блуменауер (Earl Blumenauer) и заведующий школьным округом Гваделупе Герреро (Guadalupe Guerrero) будут присутствовать на церемонии. После выступления главных спикеров будут проводиться туры по школе.

Детали проекта: в 2021 году полностью модернизированная старшая школа «Мэдисон» откроет свои двери для 1 700 учеников. Здание 21-го века, размером в 292 000 кв. футов, будет обслуживать общину учеников, разговаривающую на более чем 30 языках. Модернизированная школа будет состоять из нового здания размером в 170 000 кв. футов, в котором будут располагаться театр, место общего пользования и спортзал. Новое здание сольется воедино с полностью отремонтированным средневековым зданием.

Более подробная информация: [Madison Modernization](#).

Школа «Келлог»

Когда: суббота, 1 июня, 10:00-11:30.

Где: школа «Келлог», 6909 SE Powell Blvd.

Церемония: спикеры, местные официальные лица и музыка создадут праздничную атмосферу. Вы также сможете познакомиться с командой по созданию проекта и узнать больше о новой школе.

Детали проекта: школа «Келлог» станет первой совершенно ново построенной школой в юго-восточной части Портленда за многие десятилетия. Новая школа будет состоять из нового здания размером в 100 000 кв. футов, включая сцену в актовом зале, спортзал, место для проведения ассамблей, большое здание общего пользования и специальные учебные зоны на открытом воздухе. Школа станет примером новой модели школьного здания и будет ресурсным центром для общины.

Более подробная информация: [Kellogg rebuild](#).